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1. MEEFHEC DT (1) T=PCO
== £
HII:HE;‘:FWE(].ZH nilzmﬁ) BT : Bq/BS
[RTFIFEE _LEB PCVH" AEIEYATA Cs-134,Cs-137&551HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HmIHR Cs-134 | Cs-137 =il

184 | 1.1E+2K% | 1.2E+2K% | 7.2E+ 1K | 6.9E+1K7 | 1.2E+7 |1.8E+2K | 1.9E+2K% [ 3.7E+2K%
251 N N > S 3
. 52E+35E/ﬁ 4.2E+45E1I% 53E+35E/ﬁ 4.2E+45E/ﬁ 4.7E+45E/ﬁ5
=T 3.8E+1ki% | 3.3E+1K% | 5.2E+8

ARTORAE | 3.2E+3K%E | 2.5E+4KiH 3.2E+35K# | 2.5E+45Ki# [ 2.8E+4K %
HARS

354 | 3.5E+3K% | 3.6E+3ki | 2. 1E+1K#E | 2.3E+1 8.1E+8 |3.5E+3Kiii| 3.6E+3ki% | 7. 1E+3KiE
451 | 6.6E+2Ki | 6.3E+2KiE - - - 6.6E+2K%% | 6.3E+25K% | 1.3E+3K%
= - 9.5E+43Ki#% | 4.5E+4K% | 5.4E+4KH
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1. MHEEFHECDLT (2) T=PCO
BUHEFMEME (1185H@ES) BT : Bq/B¥
FRFIFERE LI PCVh" AEIRYATA Cs-134,Cs-13745tHiE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FHR Cs-134 Cs-137 A%
154 5.3E+1K% 5.8E+1Ki 2.9E+1Ki 2.6E+1Ki% 9.3E+6 8.2E+ 1K 8.4E+ 1K 1.7E+25k5%
251 1.3E+3K% 2.1E+3K% 1.4E+35k5% 2.2E+3K% 3.5E+3K%
VESLHARAS ‘ ! ’ ! ' ’ ’ ! ' !
251
EEYINE 3.4E+3K% 2. 2E+4K5S 4. 4E+1K78 4.7E+1KE 5.5E+8 3.4E+3K5% 2. 2E+4KE 2.6E+4K5S
VEEERART
251k
ARTORAE 5.7E+3kKi% 4.6E+4Ki 5.7E+3Kii 4.6E+4KiH 5.1E+43Ki
HARER
351 3.4E+3K% 5.5E+3KiH 2.8E+1KiH 2.1E+1 7.8E+8 3.4E+3Ki 5.5E+3K% 9.0E+35Ki%
451 7.3E+2Ki% 5.1E+2K5 - - - 7.3E+2K5% 5.1E+2K5% 1.2E+35ki%
A/t - 5.8E+3Kil 1.0E+45Ki 1.6E+45KH

AR ORERROSHEZ Ml E TiZo D L& Uz,

IREAMEDEE £, Gt —ERURWMEENBDET,
X1~ 4 5HDCs-134,Cs-13755HE(E, 25HIC DV TSR CIRBMMEIFRP &
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1 SHEOR &

1. [RFIFE LA
(1) 5" ANBITERER &5 AMISME (BfiIBg/cm3)

ORFIF F=FIR RFIF
REE | A& J1T)LEE DT)LEER | DIV LSS
B[} b izl Fafil
12/3 | C5-134 [ ND(1.1E-7) | ND(9.5E-8) | ND(1.4E-7)
Cs-137 | ND(9.8E-8) | ND(9.9E-8) | ND(1.0E-7)
@5 AMEEEEE| BTy | BNEO/@
VA 4.7E-6 3.9E-6 Cs-134| 2.3E-2
£5(8 Cs-137] 2.1E-2

(2) ARIWEREM : 1.6E+2 m/h
( 20181271 RIRFEDAIER L D RLFKER(4.4E-2m?/s) % i)
2. BEMERH

(1) 5" AMAEFRER &5 AMIME (B{iZBg/cm3)

AR

BEHIEN—ESE

5 AMCIfEZE IR

3. PCVh" 2EEI274
(1) 5" ANAERER &5 AMI5ME (B{ZBg/cm?3)

A
D

[RFIPiERE
S ANAEREFT  ASAMIS
1 SHIRFIFEEDROS D"

>

JATh

REE| & |O#kas)\v7 FEH | & | OPCVH AR A7 AHO . PCVH" ABIEYAFAEO

o gzizj N|31(11.§_E7-7) 12/3 Cs-134 ND(3.4E-6) = BRIFSE(Bg/cm®)
) Cs-137 ND(3.3E-6) Kr-85 5.6E-1

ISV S p— "AMR i
@5 AMEEREERS| BRI | AEAIED/@ @5 x(f:ixﬁﬂ%ﬁ Hf;)’] HRED/@

5 Ak Cs-134| 2.6E-2

o 3.8E-6 |3.2E-06 ks PIED 5k L 7E+1 0 T2 Cs-134 | 2.0E-7
- : E . . - -

(2) AMmREME : 1.1E+3 m3/h e Co 137 | 1R

4. BIHE T (2) BEFIREME © 2.1E+1m3/h

[RFIFE L& +2ERRE (Cs-134)
[RFIFE LA+ 2 EIRM (Cs-137)
PCVh* AEIEI274(Cs-134)
PCVh* AEIEI274(Cs-137)

PCVH™ AEIEIRTA(Kr)

PCVH  ABIBI A7 (K (S < FRE)

=3.9E-6 x 2.3E-2 x 1.6E+2
=3.9E-6 x 2.1E-2 x 1.6E+2
=1.7E+1 x 2.0E-7 x 2.1E+1
=1.7E+1 x 1.9E-7 x 2.1E+1
=5.6E-1 x 2.1E+1 x 1E+6
=1.2E+7

x 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3
InEAMEDEE £, G5th'—

x1E+6 + 3.2E-6 x2.6E-2 x 1.1E+3 X 1E+6 =
x1E4+6 + 3.2E-6 x2.8E-2 x 1.1E+3 X 1E4+6 =
x1E+6
x1E+6

BURRWES

1.1E+2Bq/Bk
1.2E+2Bq/Bki
7.2E+1Bq/BKE
6.9E+1Bq/Bk
1.2E+7Bq/8s
1.1E-7mSv/4E
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2.2 2 SHEOMHESHE
VEZEHARISH

T=PCO

1. YR ER(E 2. BICIDBRRI R T D-7I M RNODBRRS
(1) 9 ANBITESRSER &5 AMCHME (B47Bg/cm3) A
RERH 21 OFFREE RO S 45~
1oj11 | C5134 ND(1.2E-7) o ‘ HO | B
Cs-137 ND(1.0E-7) ] > . T4~ T4h5-
— r- (- - - 3.PCVh" A EIE S
@y ANRERGAR | BRI | AEdEO/@ A7 h - tHH
5 AMEHIE 21E-7 217 [|C5134| 5.7E-1 BT PANNERFR A5 AN WI5-
Cs-137] 4.7E-1 2 SHEFIFREOROBD M-
(2) Ar¥RERIRRE : 1.0E+4 m3/h

2.FODERERT 7 0-79M° #DERI
(1) 5 AMRITESRER (BEfiIBg/cm3)

3. PCVI" AEEYATh
(1) 5" AMAIEFRERES R

MZo4E (BifZBg/cm3)

£REH 3% HEERfEA N
12/7 Cs-134 3.6E-6
Cs-137 3.6E-5

(2) BRERREE : 1.1E+3 m3/h

4, S

HERERAH O +BC DR R T 0-79 M RIBRME (Cs-134)
HERERAH O +BC DR R T 0-79 M 2IBRME (Cs-137)
PCVh" ZEIEI274(Cs-134)

PCVh" ZEIEI274(Cs-137)

PCVh" ZEIEIATA(Kr)

PCVH  ABIBYA7 MKrg (L <#RE)

mmE | wm | OFOVVAER . PCVI* AEIByA7 A O]

AT AR %iE i 5

12/14 Cs-134 ND(1.1E-6) HE¥ ,—]ﬂ_(BCI/Cm)

Cs-137| ND(9.8E-7) Kr-85 3.7E+1

@4 AMFEHEARE BT X EED/@
= .5E+
5 AMEIE 7.4E-7 1.8E-6 Cs-134 | 1.5E+0
Cs-137 1.3E+0

(2) BEFORERER © 1.4E+1m3/h

5.2E+3Bq/BkS
4.2E+4Bq/BF
3.8E+1Bq/BEKiiE
3.3E+1Bq/BRiE

=2.1E-7 x 5.7E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 3.6E-6 x 1.1E+3 x 1E+6
=2.1E-7 x 4.7E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 3.6E-5 x 1.1E+3 x 1E+6
=1.86-6 x 1.5E+0 x 1.4E+1 x 1E+6

=1.8E-6 x 1.3E40 x 1.4E+1 x 1E+6

=3.7E+1 x 1.4E+1 x 1.0E+6

=5.2E+8 X 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

5.2E+8Bq/B
4.8E-6mSv/4E

IREAMEDHEES £, BEtH—EURWSERHDET,

2.2 2 SHEOREETHE

ARTORAERED : 13HBEZE LU TLHA4RR]

T=PCO

1. PSR 2. BODBRRR T 0-79MC DB
(1) 5 ANAIEFRR LS AMI5E (BfiZBg/cm?3) 4
RERH iz OHFRER{mHO S 2405~
12/11 CS'134 ND(12E'7) i_:::: _______ _ Hjl:l‘ 1;3?’3__'\;?&@
Cs-137 ND(1.0E-7) ; r-—— -
—— = e 3.PCVH R EIE S
@9 ANREGER | AMTE | AN/ 925k =
5 AMNEHE > 1E-7 217 [|C5134| 5.7E-1 RTIFRE S ANRITEEFT A AN mI5-
CF L27) 878 1 2 SHRTIFREOHONO->
(2) AEHREEmRE : 1.0E+4 m3/h

2.FODKRERT T 0-79M° 1D
(1) 5" AMERER (BEfIBg/cm3)

3. PCVi A&7 4

(1) 5" AMAEFRER &5 AMIME (B {iZBg/cm3)

FEH %iE HEiEim AL
12/11 Cs-134 1.8E-6
Cs-137 2.1E-5

(2) ARRREE : 1.1E+3 m3/h

4. S

HERUERBE O+ DIREIRUY" 0-79 M 11 BRRE (Cs-134)
HERERRE O +FOOBRIRTT " 0-79 M° 21 BRRA(Cs-137)
PCVh* AEHYA7h(Cs-134)

PCVh* A&H2274(Cs-137)

PCVh" AEIBIA7A(Kr)

PCVH* AEIBIATA(KAR I <HRE)

S N EETH =

wmE | wE ®Z§;/ZE§E s PCV# XEiEJXTL\H:‘I?

A7 14 E
s |13 ND(L1E®) ARFEME(Bg/cm”)
Cs-137| ND(9.8E-7) Kr-85 3.7E+1

O ANKEAR | | AmES D@
5° AMEZHIE 7.4E-7 1.8E-6 Gt || dadisd
Cs-137 1.3E+0

(2) AMTHIRERER © 1.4E+1m3/h

=2.1E-7 x 5.7E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 1.8E-6 X
=2.1E-7 x 4.7E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 2.1E-5 X
=1.8E-6 x 1.5E+0 x 1.4E+1 x 1E+6

=1.8E-6 x 1.3E+0 x 1.4E+1 x 1E+6

=3.7E+1 x 1.4E+1 x 1E+6

=5.2E+8 x 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

IR DS £,

1.1E+3 x 1E+6
1.1E+3 x 1E+6

3.26+3Bq/BsFRE
2.5E+4Bq/ Bk
3.8E+1Bq/KkE
3.3E+1Bq/BkE
5.2E+8Bq/H
4.8E-6mSv/4E
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2.3 3SHEOBREESHE (1) T=PCO

1. EFIFELE 4 SRR LR ) \— HES R0
(1) 9 ANUERRES AMBE (BfiBq/cm?) A CE e

AR o
RmE| W& | omm >l

J o
Cs-134 | ND(1.0E-7) : |—>5.L?2#4H2tﬂ LRI/ \—Bars
Cs-137 5.8E-7

12/10

Q@9 AMEEVER | BRI | HENLE©/@ ’ Y ——
“ - — _ 1-
9_xr 5 756 336 | C134]3.882] X1, w
= Cs-137|2.1E-1|  ARMTOEN—BESVERD - oo e
5 AMEZIOABZ AR RTIPREE
(2) AMRREHE : 1.9E+2m3/h 5 ANBIEERR AP ANTY  m -

(2018F12B1 BIRTEDRRIRIA KL DRKFELER(5.36-2m3/s) &) 3 SHETIFEEOROMD A"

2. HWERI\vF 3. PCVh A& IATA
(1) 5 ANBIESSR &5 AMIME (B£IBg/cm3) (1) 9 ANBIERSR S5 AMIHME (BAIBg/cm3)

FEHE| &E | OMssy WEE | ®E | OPCVH ABIEAFAHO - PCVh AZIEy AT A
12/10 | C5"134| ND(9.6E-8) 12/10 | €134 ND(1.1E-6) "7 | BETESEBg/cm?)
Cs-137| 3.5E-7 Cs-137 1.3E-6 Kr-85 4.3E+1

Q@Y AMTEREAR] | BRIFS | ABXLED/@ @Y AMEEREART | BRI | AEXEO/Q
9_xr 5 8E-6 4ip.g |Co134|1.7E-2 9_‘xr | 9E-s | gE.s |C5-134 | 6.0E-2
t2948 Cs-137 | 6.0E-2 | |E2%fE Cs-137 | 6.8E-2
(2) BARRmREE :2.7E+3 m3/h (2) BREITERSEE  1.9E+1 m3/h
6
2.3 3SHORHETE (2) T=PCO
4. PARIEE U RN -BRRE
(1) 9 ANAIERER (BfBg/cm3)
(2) BRREHE : 3.9E+2 m3/h
5. BAREG UAIN -HEK R (R
(1) 9 ANAITEFER &5 AMIHME (BEAIBg/cm?3)
REEH | &I | OfssEEn Q@Y AMTEUERR] | BRIT | AAXLED/@
Cs-134 | ND(1.1E-7) 552 Cs-134 | 2.2E-2
12/10 . _
/ Cs-137 | ND(9.4E-8) t29ME >-0E-6 4.98-6 Cs-137 | 1.9E-2

(2) B mRE :3.0E+4 m3/h

6. MUt EFH

[RFIFE BB -+HaRNy F+RARIERE U A0/ \— B AR ER H U R/ \— HEasdfi (Cs-134)
= 3.3E-6 Xx3.8E-2 X1.9E+2 x1E+6 +4.1E-6 x1.7E-2 x2.7E+3 x 1E+6
+3.9E-6 X 2.4E-2 X 3.9E+2 X 1E+6 +4.9E-6 X 2.2E-2 X 3.0E+4 X 1E+6
[RFIFE BB -+Ha5Ny F+RARIERE U A0/ \— B+ ER H U R/ \— HEREs i (Cs-137)
= 3.3E-6 x2.1E-1 X1.9E+2 x1E+6 +4.1E-6 X 6.0E-2 x2.7E+3 x 1E+6
+3.9E-6 Xx1.7E-2 X 3.9E+2 X 1E+6 +4.9E-6 X 1.9E-2 X 3.0E+4 X 1E+6
PCVH" AEIEYA7A(Cs-134) = 1.8E-5 x 6.0E-2 x 1.9E+1 x 1E+6
PCVH" AEIEYA7A(Cs-137) = 1.8E-5 x 6.8E-2 x 1.9E+1 x 1E+6
PCVH™ AEHEI27A(Kr) =4.3E+1 x 1.9E+1 X 1E+6 8.1E+8Bq/kF
PCVH" AEIEI A7 A(KrE(E < HRE) =8.1E+8 x 24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 9.3E-6mSv/&E
IREMEDHEES £, BEtH—HURWBEERNHDET,

3.5E+3Bq/RRiS

3.6E+3Bq/BEE
2.1E+1Bq/BRi%
2.3E+1Bq/Bs



2.4 4 SHEOREESHE

T=PCO

1. FRFHERE U RN - Rk

(1) 9 AMHERER &5 AMIHME (Bi{iZBg/cm3)
10 90
o % SFPif -t
EHRE| BE | © blix ;= S A h i
12/14|C5"134|ND(9.9E-8) | ND(1. 3E-7) | ND(1.0E-7)
Cs-137|ND(9.6E-8) | ND(9.5E-8) | ND(9.7E-8) LU
B -PRRS
@45 AMFEERHAR B HEXHED/@
5° AMEZHIE 7.9E-7 5.867 | Ci34 | 1.3E-1
Cs-137 | 1.2E-1

5 AMUERRRABE L D, B ERA L7205 B Z R

(2) ARIRHREE : 4.0E+3 m3/h
2. BRI U RN -HES s dim

(1) 9 AMBIERSSR &5 AMZHME (Bi4IBq/cm?)

5 AMRERFMY

(347 Fh)
2405~ 7405~
AQ | O

RFIFERE

S ANBITERIPR  ASAMZY mI4q5-

4 SHIRFIFZEDOR OO

FRE | #&E | OfkafEnO QF AMEERAR | AR¥H HAMED/@
Cs-134 | ND(1.1E-8) Cs-134 | 4.0E-2
12/14 “AMEZAMiE 2.7E-7 1.9E-7
/ Cs-137 | ND(9.9E-9) 7 AN ° Cs-137 | 3.7E-2

(2) BE#RRR= : 5.0E+4 m3/h
3. B E T
JARIERE U AR HIC - B + AR EREE U AN -HERER B (Cs-134)

=5.8E-7 x1.3E-1 x4.0E+3 X 1E+6 + 1.9E-7 x4.0E-2 x 5.0E+4 X 1E+6 = 6.6E+2Bq/WKiE
JARIERE U AN B+ AR ERE U FRAI -HERUER (R (Cs-137)

=5.8E-7 x1.2E-1 x4.0E+3 X 1E+6 +1.9E-7 x3.7E-2 x 5.0E+4 x 1E+6 = 6.3E+2Bq/8FKiE
IREBAMEDEE £, Gt —BURWEENHDET .

2. BRAERE U RO -HE R i

8
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ST A A —

T=PCO
B 1 BDZESPRSEMERERNEE SERSI A NEZADT—IHSiEHREEERE U IEZESPM
SV ES R 2 ST
—_ S EEYRNEZIDT—4S
STEP1 ABRIDEHRASARXANE=ZSD ML > REHR
XOEHAS A M EZA (S,
ERDT=HHIE < FHI(CERATE/AU

[

21

STEP2 A 1[ElOZESHPMSTIEMERENEMEEERS X NEZSDEZELLE
- 5l AB8HI(CH 1 [BlDZE
—>&iEE (Cs134. 137) [CT—ANE

HH%QJ@L%/L@Z |\:E_90)4E¢£6Enu

- b5 2 DTS Dr 7z ST

M EE=0Z%

STEP3

[HRETEYEIRER

F5ND

O
PRSTEMERE Q5 X NEZYDIE

iRt e B E U =S P RaY I SR E 2 S

IE

- @

ERY X NEZYDT - (COEMEERD T,

Eftt e E R U2 ET Y E

5 7 5P

)

® : EXHMETIEYIEIR

‘llll.

_’
“ad o HRATLE

4/30

ERITERER
o : 4FASHMERSI A NE_FFT—4

R=0/0
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ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)
128318

-F

P1

JEAEFERE 1.2m. s

P4
V6(P6=0)

15:3 -

P
REFFEE

F
(FEH)

]

L

— llcsm

GEEmRETE) =
S2
I S4

P2

Vo Vv (3 N\VF"B")
P3
P5 v
RFEER | |
(TEE) |

cezmE ) [ ] CfpiA D" ER")
/

Vo
\2
V2

P1

S SUEGE (m/s)

(BRI ARGE (m/s)
(EERHARE(m/s)
V3:
V4.
V5:
V6:
c EREIEA (GER) (Pa)
P2:
P3:
P4:
P5:
P6:

BERHEARE(m/s)
BERHARE(m/s)
BERH ARE(m/s)
BEREARZE(m/s)

THRAIEA ALR) (Pa)
LFRBIE S (FER) (Pa)
THRAIEA (FER) (Pa)
L EEE S (Pa)
T/BAIE 71 (0Pa)

P:ZERIEH (Pa)

S1
S2

S3:

S4

KSR\ FIER TS (m?)
‘R/BIEEAEMOERE (M)
R/BZEREEAERE (m?)
:R/BAYHEA O#ERE (m?)
(TR (ke/m®)

: BE FHRERL R L ED
cAEREGLE TED
- AERE(FEE LAD
(EEFREB(FERTAD
AEFRB(LEEER

¢ MRERFRK

10

5&2

1 SRR OIRBE R

T=PCO

REZVET HE, LREl TREADENIRDEEYELS,

EREIGER) -
TREIGER) -
LRAI(FER) -
Tl (Em) :
LEE

P1=C1X p XV0°2/(2¢)
P2=C2 X p X V0°2/(2¢)
P3=C3 % 0 X V0"2/(2¢)
P4=C4 x o X V0"2/(2g)

:P5=C5 X p X V0°2/(2g)

RIEZP. IRMEDIERGREE S £T5HL
P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ x p XV472/(2g)
P-P5=¢ X p xV5°2/(2g)
P6-P=¢ X p X V6°2/(2g)

LRFREAZDTRNSTVRARK(E
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDLEDOEEYIETHE
Y=(V1 X S4+V3 X $2+V6 X S3) X 3600~(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

(1

= (2)
=+ (3)
- (4)
== (5)

-++(6)
()
- (8)
-+ (9)
“++(10)
(1)

V1, V2, V3, V4, V5, V6IE(6), (7), (8), (9), (10), (1N RITKY. PORKALED T, NYIAEAIZAES LS

POEZAETS
) [ c2 c3 c4 c5 & 0
(m/s) (kg/m%
1.15 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.06521 | -0.04076 | 0.008151 | -0.04076 | —0.0326 0 —0.03259
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.89 0.26 0.58 0.26 0.01 0.52 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
o 878

m®/h

11



52&2

1 SHEEEDRmREFHM

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

12H298 128308 126318 1818 1A28 1A38 1848

AE B5RE mARE L B mRE ;85 B TmEE R B REE RE B RRE RE i R i85 BEfE | RARE

(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 13 05 627 05 02 235 10 18 474 00 00 00 00 00 00 00 00
BwLEER | 15 57 993 15 22 956 18 90 1,189 00 00 00 00 00 00 00 00
EER 15 35 1,103 27 57 1,897 18 63 1279 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkER | 23 45 1,736 21 37 1,602 12 22 878 00 00 00 00 00 00 00 00
3 26 25 1,979 27 35 2055 12 08 913 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdEmE | 16 07 1,218 12 05 939 14 02 1,065 00 00 00 00 00 00 00 00
JLEE 13 02 929 08 07 572 20 03 1,430 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 00 00 0 08 02 526 20 03 1316 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 00
HE 14 02 658 07 02 329 15 02 705 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE 11 05 517 12 03 564 00 0.0 0 00 0.0 0.0 00 00 00 00 00
HRE 1.0 02 470 12 03 564 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mERA | 11 03 493 09 02 423 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
) 1.0 0.7 446 00 00 0 08 05 376 00 00 00 00 00 00 00 00
B 10 17 465 1.0 03 446 10 05 486 00 00 00 00 00 00 00 00
mER 09 05 439 07 02 329 09 02 423 00 00 00 00 00 00 00 00
EHEER | 06 02 282 00 00 0 10 02 470 00 00 00 00 00 00 00 00

ﬁi?mi)i ‘ 25475 217,567 24,126 0 0 0 0

1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
mREa
FTEEARE 12/1 ~ 12/7 | 12/8 ~  12/14|12/15 ~ 12/21|12/22 ~ 12/28(12/29 ~ 12/31| {®HEEAF(M3) | FHE*IKHARI(h)
@FE?:E&;EE 199,896 199,202 161,654 215,942 77,168 853,862 744 1,148

IHHEEL TR HRBO MBS S5 HA—BLELBENHS,

12

288 =

£2E3 251 1-79NC RIBRE DiRIR ZRETH

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

12A31R8 JtITER 1.2m. s

GRRER)
V7

P4 P6=0

\Z3

(o

P6=0
V6

S3
(:isf%l <BP5ﬁD%ﬂ’l S10

P1
Vi — P

RFFEE

s2
KA B
S6 mppanan=

BFFRR
(&)

VO: SA SRR (m/s)

V1: BRI ARR(m/s)

V2: ERFRH ARE(m/s)

V3: BEREARE(m/s)

V4 R ARE(m/s)

V5: BE R ARE(m/s)

V6 : R H ARR (m/s)

V7: HEREE (m/s)

P1: EFRBIEA (L) (Pa)

P2: TFRAAIE S (FA) (Pa)

P3: EREIE A (F) (Pa)

P4: TRARIE S (3R) (Pa)

P5: BRE £ 1 (Pa)

P6: T/BIIE 71 (0Pa)
P:EEMRIE A (Pa)
S1:FEAEMOEE MY

S2: KA OB O E#E (m?)
S3:BPRRIEHE (m)
S4:R/BZEF(mL)BA O EHE (m?)
S5 F{RIBA O &=L 481BA O E#E (m?)
S6: Fa{IBA O AT = FEAIR O & (m)
S7: F{RIBA O A= RI{AIBA O @i (m?)
S8 : FE{AIBA O AT 22 BR&RRA O E 4% (m?)
S9: F{AIBA O AT L ERBA O & (m?)
S10: HER A VR EHE (m?)

0 : EREE (ke/m°)

c1: BERHIL)

C2: BEHRE(FE)

C3: REHRE(FE)

C4: RERE(E)

C5: EE R E(FRME)

& BRI

SN =

o Gl

W N =

@

© ® 9>
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£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

REEVETDHE, LA FTRAIDEAFRDEBYELD,
EFBIIL) :P1=C1 x p xV0"2/(2¢)
TFEI(F) :P2=C2 X p X V0"2/(2¢)
EFR4E1(F8) :P3=C3 x p xV0"2/(2g)
TR () :P4=C4 x p X V0"2/(2g)

RE

:P5=C5 X 0 X V0°2/(2g)

=+ (1)
= (2)
=+ (3)
-+ (4)
=+ (5)

REZP. MBS OERFRRE S £T5HE

P1-P=¢ X p xV17°2/(2g)
P2-P=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ X p XV372/(2g)
P4-P=¢ x p XV4"2/(2g)
P5-P=¢ X o XV572/(2g)
P6-P=¢ X p XV6°2/(2g)

-+ (6)
e (7)
NG
-+(9)
-4+ (10)
(1)

ERREARDIRANTVARIG
(V1 X 85+V2 X ST+V3 X (S1+S2+S56)+V4 X S3+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600=V7 X S10 X 3600

EDEEDDEETYIETRHE
Y=(V1 X S5+V2 X ST+V3 X (S1+82+56)+V4 X S3+V5 X (S8+59)+V6 X S4) X 3600-V7 X S10 X 3600

V1~V6(E(6) ~(11)I2&Y. POBERAD T, IYIAEOIZHEEESICP DIEZRET S

Vo C1 C2 C3 C4 C5 ¢ 0
(m/s) (kg/m®)
1.15 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 sS4 S5 S6 s7 S8 S9 S10
(m?) (m?) (m? (m® (m?) (m? (m? (m?) (m? (m?
2.075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.06521 | -0.04076 | 0.008151 [ —0.04076 | —0.0326 0 -0.06736
Vi V2 V3 V4 V5 V6 \2 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.04 0.47 0.79 0.47 0.53 0.74 5.56 0.00
IN IN IN IN IN IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: it
b3S 0 m’h 14
BE3 2 BHI 179N IR DR EEH =
Z2E3 2517 0-79 M MR DimR 5T =
3E = N=NzE=A —
B EDRETE (—151)
T 12A298 12A308 128318 1818 1828 1838 1848
R B ] RRE A B RRE 554 B ] RRE RE B mERE R B ] RRE A B RRE i:B: BRE | RARE
(m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
il 13 05 0 05 02 0 10 18 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FEALFER 15 57 980 15 22 655 18 90 2494 00 00 00 00 00 00 0.0 00
E(::8 15 35 0 2.7 57 4,659 18 63 1,240 00 00 00 00 00 00 00 00
Jde@ER 23 45 1,593 21 37 904 12 22 0 00 00 00 00 0.0 00 0.0 0.0
JeE 26 25 0 27 35 0 12 08 0 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00
LAER | 16 07 0 12 05 0 14 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
REA 13 02 0 08 0.7 0 20 03 0 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00
FALERAE 00 00 0 08 02 0 20 03 0 00 00 00 00 00 00 0.0 00
HE 14 02 0 07 02 0 15 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 11 05 0 12 03 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 0.0 00
HRE 10 02 0 12 03 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MRMRA 1.1 03 0 09 0.2 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 10 07 0 00 00 0 08 05 0 00 00 00 00 00 00 00 00
ARTER 1.0 17 0 1.0 03 0 10 05 0 00 00 00 00 0.0 00 0.0 00
mER 09 05 0 07 02 0 09 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Lileric) =0 06 02 0 0.0 0.0 0 10 02 0 00 00 00 00 0.0 00 0.0 0.0
’ mRAE ’ 12,720 31133 30301 0 0 0 0
(m3)
L p— = » e —N: Ex7d 2 — |—=
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
N=NE—PaN
MEESE
ST AR 12/1 ~ 12/7 | 12/8  ~ 12/14|12/15  ~ 12/21|12/22 ~ 12/28(12/29 ~ 12/31| RWEEEHmMI) | FEXZLAEN) Wi E(m3/h)
’Eﬁ?ﬁgﬁg 231,626 169,432 91,249 269,171 74,155 835,633 744 1,123

IHBIMEEL TS BEORIEICLBHEN —BLEVEELHS.
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ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

128318

mE"

Vi

P1

& G

VO

(PB:\{Sl

P4
V4

) Pe=0)

S3 S3
| |cEm — &5

P

RFFER
(FEE)
INYTF

H |

.
RE"E")
a.SZ T

V3
P3

(K AR”
S1

IR 1.2m. s

VO:

\al

V2:
V3:
V4:

V5

V6:

—

V2 P

=g P2:

P4:
P5:

P6

SRR (m/s)
(BRI ARE (m/s)
BRI ARZE(m/s)
BERHEARE(m/s)
BERHEARE(m/s)
(BRERHEARE(m/s)
BRI ARZE(m/s)
: ERBIEA (dE) (Pa)
TiRBIEAD (F) (Pa)

: EFRABIE A (F) (Pa)
TREIEHN (R) (Pa)
L EEE S (Pa)
:T/BREF (0Pa)

L P:BEME A (Pa)

S

=

ps V5

RFIFEE
(ALER)

geameEn [ ] (

/

0

C
C

wWw N

C4:
(REGRB(EEER

C5

&
#WADVER”)

:R/BRYRA OEHE (m?)
S2:
S3:
S4:
(ERBE (ke/m°)
C1:

R/BIEH AR Q& (m?)
R/BZEREMO@ERE (MY
128\ FISRAEE (m?)

RIEFH#GEE
(R
CRERRE
REREKE)

RAREHR R

16

N

5E4

3 SHERFIFEE RN FOlRRE

T=PCO

REEVET L. LRAL TREADENIRDEEYELS,

EFRAI(AE) :P1=C1 x p xV0"2/(2¢)
TREI(F) :P2=C2 X p X V0"2/(2¢)
L3RI (78) :P3=C3 x p XV0"2/(2¢g)
TR (3R) :P4=C4 x p xV0"2/(2¢g)
+EEs :P5=C5x p xV0°2/(2g)

RNEZEP. [REFOERFREE S LT 5L
P1-P=¢ x p XV1°2/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g)
P-P5=¢ X p xV572/(2g)
P6-P=¢ x p xV672/(2g)

ZRAFHABOTRNTV AR

(1)
- (2)
e (3)
e (4)
-+ (5)

...(e)
s (D)
-+ (8)
=+ (9)
-+ (10)
== (11)

(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDEEDOEEYIETDE

Y=(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6((6)~ (1) KIZkY, POBKLZOT, TYIAEAIES LSS

POEZHETS
Vo C1 C2 C3 C4 C5 4 o
(m/s) (ke/m®)
1.15 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m®) (m) (m®) (m?
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.06521 | -0.04076 | 0.008151 | -0.04076 | -0.0326 0 -0.00089
\l V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.73 0.57 0.27 0.57 0.51 0.09 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
WRE 1,851 m/h
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5E4

3 SHERFIFEE LR FDOlRREETH

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

128298 12308 12A318 1818 1828 1A3H 1548
BE B wmaE EE ] RRE BE B wAE BE B RRE BAE B mRE BE B mRE BE BR[| R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
) 13 05 2138 05 02 802 1.0 18 1618 00 00 00 00 00 00 00 00
BALFEAE | 15 5.7 2420 15 22 2332 18 9.0 2899 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 15 35 2474 27 57 4,255 18 6.3 2870 00 00 00 00 00 00 00 00
JedLBER | 23 45 3,659 21 37 3375 12 2.2 1851 00 00 00 00 00 00 00 00
g4 26 25 4,170 27 35 4330 12 08 1,925 00 00 00 00 00 00 00 00
di®E | 16 07 2,566 12 05 1978 14 02 2245 00 00 00 00 00 00 00 00
El: 13 02 2,085 08 07 1283 20 03 3208 00 00 00 00 00 00 00 00
RRE 00 00 0 08 0.2 1,283 20 03 3,208 00 00 0.0 00 00 00 00 00
RAE 14 02 2,245 07 02 1,123 15 02 2406 00 00 00 00 00 00 00 00
REREA 11 05 1,764 12 03 1,925 0.0 00 0 00 00 0.0 00 00 00 00 00
R 10 02 1,604 12 03 1,925 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HRRA 14 03 1,684 09 02 1443 00 0.0 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 10 07 1,524 00 00 0 08 05 1,283 00 00 00 00 00 00 00 00
MEER | 10 17 1,588 10 03 1,524 1.0 05 1,657 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 09 05 1,497 07 02 1,123 09 02 1,443 00 00 00 00 00 00 00 00
HEREE | 06 02 962 00 00 0 1.0 02 1,604 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RAE ‘ 59,048 61,293 57,738 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
ST AR 12/1 ~ 12/7 | 12/8 12/14 | 12/15  ~  12/21|12/22 ~ 12/28|12/29 12/31| RREAFMI) | FFERRHAMBG) TRIBHE(m3/h)
ﬁFiﬁ;EE 473,105 453,111 405,717 505,529 178,079 2,015,541 744 2,709

BRAEEL TS BB O MBI LB HA—BLEWEE L HS,

18

£E£5 3SHERBERE URD/ (—OiRRERh

T=PCO

B ilprs
ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

12A31H

(D

Vo

LALFERE 1.2m. s

VO: S SRR (m/s)

cHN—RFRHE A RE (m/s)
(HN—RFRHE A RE (m/s)
(HN—RFRHE A RE (m/s)

Vi
V2
V3

V4: HN—RFH ARGE (m/s)

V5

(HN—RFRHE A RE (m/s)

V6 : HESURLE (m/s)
P:H/\—HNE 5 (Pa)

P4
St s3
P
AN HA— — V2
P P2
BT
BB
w3l
S4
€328
4 o Tva
P5
V5
S5 l
(RHHEOE ~_

P
H/3—

H—HEREOER)
VST S6

P5

P
P
P.

S
S
S
S4
S5
S6
S
0

~

w N =

2
3

c EFRBIE S (AE) (Pa)
CFRBIE S (F) (Pa)
: ESRBIE S (F8) (Pa)
P4:
P5:
HN—ERAETE (m?)
FIN—ERAERE (m?)
S HN—TERAERE (m?)
HAN—ERAERE (m?)
HN—R AR R EE (m?)
H—B R EE (m?)

MRS VMRA O ERE (mD)
EREE (ke/m°)

TREIE A (R) (Pa)
ETEBEH1(Pa)

Ci1

C
C
C
C

w N

5:

JBREFRER LA ()
(REFREGR T (F))
(REFREE LR (F))
4:

BEFRHKETAE )

REFRH(ETE

¢ TFARETRE
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£E5

N

3 SHRRERE U A/ \— DR

T=PCO

REEVES HE, LA TREADENIRDEESYEL S,
EFREI(AE) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
TR{EI(R) :P2=C2 X p X V0"2/(2¢)
LR8I (F8) :P3=C3 X p X V0"2/(2¢)
T (3) :P4=C4 x p X V0"2/(2g)

EmEE

:P5=C5 X p xV072/(2g)

(1)
-(2)
-(3)
- (4)
- (5)

RNEZEP. BRBOERFRERES ET5&

ERREARDTRNASVRA (T

P1-P=¢ % p xV172/(2g)
P2-P=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p XV372/(2g)
P4-P=¢ x p XV472/(2g)
P5-P=¢ x p xV572/(2g)

-+ (6)
s (D)
e (8)
1 (9)
-(10)

(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X S2+V5 X (S5+S6)) X 3600=V6 X S7 X 3600

EDERDDEETYIETDHE

Y=(V1 X S1+V2 X §3+V3 X S4+V4 X §2+V5 X (S5+S6)) X 3600-V6 X S7 X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IL(6), (7), (8), (9), (10)KIZkY. POBKAD T, TYIME0IHED L3I

POEZAET S
Vo ct c2 c3 c4 c5 & 0
(m/s) (kg/m°)
1.15 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 sS4 S5 S6 s7
(m?) (m? (m?) (m? (m? (m®) (m?
256 0.41 2.56 0.41 0.36 447 476
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.06521 | -0.04076 [ 0.008151 | -0.04076 | -0.0326 | -0.08805
Vi V2 V3 V4 V5 \ Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.12 0.62 0.89 0.62 0.67 1.75 0.00
IN IN IN IN IN OUT(HER) OK
HIN A
OUT: Fii
mnE 0 m®/h
20
= SHRRERE U/ \— O R SR =
9/%5 3"?*?%% N LJ J\ Dilra Za —
3E = N=N::E=E7 —
BT EORmRETHE (—7H51)
T 12A298 124308 12A318 1818 1828 1838 1548
AR B ] RRE R 5] RRE AR B ] RRE R B ] miRE AE B miRE AE B mEE AR B RRE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) [ (m/s) (hr) (m3/h) [ (m/s) (hr) } (m3/h)
i 13 05 0 05 02 0 10 18 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FEALFER 15 57 0 15 22 0 18 9.0 0 00 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00
E (70 15 35 0 2.7 57 0 18 63 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JeitER | 23 45 0 21 37 0 12 22 0 00 00 00 00 00 00 00 00
R 26 25 0 27 35 0 12 08 0 00 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00
LrER | 16 07 0 12 05 0 14 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA:3: 13 0.2 0 08 0.7 0 20 03 0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 00
e 00 00 0 08 02 0 20 03 0 00 00 00 0.0 00 00 0.0 00
HE 14 02 0 07 02 0 15 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HEEA | 11 05 0 12 03 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
R 10 02 0 12 03 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MRRE 1.1 03 0 09 0.2 0 0.0 0.0 0 00 0.0 00 0.0 00 00 00 00
A 10 07 0 00 00 0 08 05 0 00 00 00 00 00 00 00 00
ARER 1.0 1.7 0 1.0 03 0 1.0 0.5 0 00 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00
AR 09 05 0 07 02 0 09 02 0 00 00 00 00 00 00 00 00
Lilerict 0.6 0.2 0 0.0 00 0 10 0.2 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AR
P ‘ 0 0 0 0 0 0
L p— = » e —N: Ex7d 2 — |—=
165 EBOFHEEN SRRERZREDX D (CFHET D,
N=NE—PaN
MEESE
ETHE AR 12/1 ~ 12/7 | 12/8  ~ 12/14(12/15  ~ 12/21(12/22 ~ 12/28(12/29 ~ 12/31| WEHEEFHm3) | FFHERRHAMH) RiIBEE(m3/h)
’EFE?rﬁ;)EE 86,201 30,605 29,738 144,038 0 290,583 744 391

HBMEBELTOAT= B O MBI HA—BLEWEELHS,
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N

£2E6 4SRRI U/ —DlmRER

T=PCO

S5
ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.
STEHI

12A31H JEdLFEE 1.2m. s
VO: S+ KURLE (m/s)
V1 AN—RFEHE AR (m/s)
Cj i o4 V2: /S —PURHH ALE (m/s)
Tva V3: A — Pt AR (m/s)
S2 V4: AN—RFEHE AR (m/s)
V5 : A/N—R G AR (m/s)
P P:5/3—RE 71 (Pa)
v, si Hi— - Pl ERBES (LA) (Pa)
P2 P2: FREIE A (dLR) (Pa)
N L __S%? P3: L FAIE S (FR) (Pa)
= ” N P4: TFiREIE S (FR) (Pa)
BERIFER = P5:R/BINIE /1 (0Pa)
S1: A/ \— AR (m?)
& TVS S2: HN—[ERIEHE (m?)
vo P3 S3: HA—ERAEHE (m?)
S4: 1/ \—ERAEE (m?)
S5: i B FKIE SRR IERI EHE (m?)
0 EREBE (ka/m°)
C1: REFHEELE LAD
V5 sJ/\‘— C2: REFHRHELA TAD
A E C3: BERB(FER L)
HI3—HADFHA C4: BEZRB(TR T A
& RRIER RS

N =

w

&~

w N

N

P5=0
RFFEE
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£E6 4 SHMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

REEVET DL LR TREADENIRDESY LS,

ERBI(ILR) :P1=C1x p xV0"2/(2¢) === (1)
T (L&) :P2=C2 x p xV0°2/(2g) ++-(2)
ER{BI(FERL) :P3=C3x p XV0"2/(2g) -+ (3)
THEI(FER) : P4=C4 X p xV0°2/(2g) (4)

RNEZP. [EEEOERRHE S ET5E
P1-P=¢ X p xV172/(2g) (
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g) s (
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g) = (7)
P-P4=¢ x p X V4°2/(2g) (
P5-P=¢ X p X V5°2/(2g) (

ELRAEABDTRNTYZH
(V1 X ST+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDERDOEETYIESTHE
Y=(V1 X $1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600—(V2 X §3+V4 X S2) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5(%(5), (6), (7), (8), (9)RIZKY. POREKADT, Y IHEAIZAEDELSIZ

POEZHRETS
% C1 C2 C3 Cc4 ¢ 0
(m/s) (kg/m®)
1.15 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
G (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.06521 | -0.04076 | 0.008151 | —0.04076 0 -0.00028
Vi V2 V3 \Z3 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.73 0.57 0.26 0.57 0.05 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  FRA
OUT:

W E 2,612 m®/h
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£2E6 4SRRI U/ —DlmRER T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

) 128298 128308 128318 1818 1A28 1838 1H48

BE i) mRE RE B RRE RE B RRE B B mRE BE i) miRE BE o] RRE A= B | RmE

(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 13 05 3624 05 02 1,359 10 18 2,743 00 00 00 00 00 00 00 00
k(i) 15 57 3427 15 22 3302 18 20 4,105 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 15 35 3504 27 57 6025 18 63 4,064 00 00 00 00 00 00 00 00
JedE= 23 45 5,165 21 37 4764 12 22 2,612 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 26 25 8174 27 35 8489 12 08 3773 00 00 00 00 00 00 00 00
EZA-: ) 16 07 3622 1.2 05 2792 14 02 3,169 00 00 00 00 00 00 00 00
Ela ;) 13 02 2953 08 07 1817 20 03 4,542 00 00 00 00 00 00 00 00
HRE 00 00 0 08 02 1817 20 03 4543 00 00 00 00 00 00 00 00
HAE 14 02 3805 07 02 1,902 15 02 4,077 00 00 00 00 00 00 00 00
HRERA 11 05 2,469 12 03 2,693 0.0 00 0 0.0 00 00 00 00 00 00 00
HRA 10 02 2244 12 03 2693 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HAREA 1.4 03 2,350 0.9 02 2014 0.0 00 0 0.0 00 00 00 0.0 00 00 00
A 10 07 2973 00 00 0 08 05 2,504 00 00 00 00 00 00 00 00
HEER 10 17 2216 10 03 2126 10 05 2313 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 09 05 2,095 07 02 1571 09 02 2,020 00 00 00 00 00 00 00 00
FRAER | 06 02 1347 00 00 0 10 02 2,245 00 00 00 00 00 00 00 00

’ ':Ef%m%)g 90,055 95,033 83875 0 0 0 0

165 BDOTIFELERN SIHREZREDL S (CFHl I B.

MREGET

ST AR 12/1 ~ 12/7 | 12/8  ~  12/14 [12/15  ~  12/21|12/22 ~ 12/28(12/29 ~ 12/31| WAEEF(m3) ET > R AR () TREEmM3/h)
’@Fa?fs)ﬁi 700,310 668,692 623,390 741,025 268,963 3,002,380 744 4,035

UHHMAMIEEL TS RBO BB L HE HA—BLBEENHS,
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5E7 EZHAUDIORI SNRUBBRI I NEZSYD KL R T=PCO

o KLWLANILTEE,

TRIRESR( 18/12/1  ~ 18/12/31 )

# 8

N

= 6

¢

[ 4|

E[\

~ 2

N _— ]
I5'()| T 1 T 1 1)
18/12/01 18/12/08 18/12/15 18/12/22 18/12/29

EMP-1 EMP-2 MP-3 EMP-4 B MP-5 EMP-6 EMP-7 MP-8

o AZFR LRI, HEETHIE,

0.000 BUIERIAEYI X NEZSHERE ( 18/12/1~ 18/12/31)

X 1

®

£

5

2

2 EHRBEM 0.00001A L Ib/em? (£ 134D &R IRE DS DIE)

Z  0.00001

i

o

: W

2 0.000001 M1+ A Lot w x ’ Lt 1 ¢ !4 I )

18/12/1 18/12/8 18/12/15 18/12/22 18/12/29

[ —~—MPLERS — MP2ifTf5 MP3iff5 MPAFEfE MPS3f5 MPG3f5 MP73f5 -~ MP8iEfE

25



